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製品仕様一覧

品番 XLN108-455X XLN56-235SC XLN108-445X（在庫僅少品）
セル種類 N型単結晶（ハーフカットセル）
フレーム（材質／色） アルミ合金／ブラック
モジュール変換効率 23.3％ 22.0％ 22.8％
公称最大出力 455W 235W 445W
公称開放電圧 39.10V 39.80V 38.70V
公称短絡電流 14.61A 7.47A 14.47A
公称最大出力動作電圧 32.70V 33.50V 32.40V
公称最大出力動作電流 13.92A 7.03A 13.76A
外形寸法（W×D×H） 1722×1134×30ｍｍ 1390×768×30ｍｍ 1722×1134×30ｍｍ
質量 22.0kg 11.5kg 22.0kg
希望小売価格（税込） 330,330円 170,610円 323,070円
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■太陽電池モジュール

● 各太陽電池モジュールの表記の数値は、JIS C 61215-2で規定する AM1.5、放射照度 1000Ｗ／㎡、モジュール温度 25℃での値です。
● モジュール変換効率（％）＝モジュール公称最大出力（W）÷モジュール総面積（㎡）× 放射照度（W/㎡） 
● 太陽電池モジュールの表面の色調が、製造および設置後の経年変化により個々の製品ごとに異なる場合がありますが、発電性能には影響なく、製品異常ではありません。

品番 XLN56-225SC［防眩・水切型］ XLN108-435X［防眩・水切型］
セル種類 N型単結晶（ハーフカットセル）
フレーム（材質／色） アルミ合金／ブラック
モジュール変換効率 21.1% 22.3%
公称最大出力 225W 435W
公称開放電圧 39.50V 38.40V
公称短絡電流 7.28A 14.31A
公称最大出力動作電圧 33.20V 32.00V
公称最大出力動作電流 6.79A 13.60A
外形寸法（W×D×H） 1390×768×30ｍｍ 1722×1134×30ｍｍ
質量 11.5kg 22.0kg
希望小売価格（税込） 163,350円 315,810円

外形寸法図
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品番 KTN-CBD3C KTN-CBD3C01
設置場所 屋内／屋外（軒下）
定格入力電圧 300V
最大入力電圧 450V
最大入力電流 12A／回路 15A／回路
回路数 3回路
使用温度 -20〜+50℃
外形寸法（W×D×H） 257×102.5×229.5mm
質量 2.2kg
希望小売価格（税込） オープン価格

外形寸法図

品番 XL-CN04VKM※1

設置場所 屋内／屋外
定格電圧 DC300V
最大入力電圧 DC450V

入力回路
回路数 4回路
定格入力電流／回路 10A／1回路

出力回路 定格出力電流 40A
外形寸法（W×D×H） 280×100×280mm
質量 2.8kg
希望小売価格（税込） 20,702円

外形寸法図

■接続箱（エクソル） ■接続箱（木谷電器）

NEW!

NEW! NEW!

品番 SMARTLOGGER3000A 3000A00
設備管理 管理台数 最大80台

表示

LED 運転状態表示灯×3
WebUI 対応
USB USB 2.0 x 1
APP SUN2000 APP / FusionSolar APP

使用環境
使用環境温度 -40℃ 〜 60℃
設置場所の標高（海抜） 4,000m 以下
相対湿度（結露なし） 5% 〜 95%

その他

外形寸法（W×D×H） 225×44×160 mm（取付金具とアンテナ含まず）
質量 2kg
設置方法 壁掛け､ガイドレール
防水防塵保護等級（JIS） IP20
電源 100 〜 240 Vac､ 50/60 Hz
消費電力 通常8W（最大15W）
対応PCS機種 全機種 HV-PCS及び蓄電池システム
インターネット（有線LAN） 対応 対応
インターネット（SIMカード） 対応 非対応
スマートメーター連携 対応 非対応

通信方法
表示 Modbus-TCP, IEC 60870-5-104
LED Modbus-RTU, IEC 60870-5-103, DL/T645

品番 4.95K-LB0-NH-XSOL 4.95KTL-JPL1-XSOL（在庫僅少品）

入力（DC）

最大入力電圧 600V (450V屋内配線、600V屋外配線)※2 600V（450V屋内配線、600V屋外配線）
最大入力電流（MPPT回路毎） 16A 16A
最大短絡電流（MPPT回路毎） 20A 25A
起動電圧 35V 100V
MPPT電圧範囲 30V〜560V 90V〜560V
定格入力電圧 320V 320V
最大入力回路数 3 MPPT 4入力端子（2 MPPT）

出力（AC）

定格出力 4.95kW 4.95kW
定格出力電圧 202V 202V
定格出力周波数 50Hz/60Hz 50Hz/60Hz
力率設定範囲 0.8（進み）〜0.8（遅れ） 0.8（進み）〜0.8（遅れ）

自立出力（AC）

定格出力電圧 101V、202V 101V、202V※4

定格出力 2.475kVA、4.95kVA※3 2.45kVA、4.95kVA※4

配電方式／配線方式 単相 2 線式(101V/202V)/単相 3 線式(202V) 単相2線（101V）／単相3線（202V）※4

出力周波数 50Hz/60Hz 50Hz/60Hz
効率 JIS効率 97.1%（力率 0.95） 97.0%（力率0.95）

外形寸法（W×D×H） 437×190×600mm 365×159×649mm（固定用金具を含む）

質量 25.0kg（固定金具を含む) 19kg（固定用金具を含む）

使用環境温度 ‒25℃〜60℃ -25℃〜60℃
冷却方式 自然空冷（ファンレス設計） 自然空冷（ファンレス設計）
設置場所 屋内、屋外※5 屋内、屋外※5

拡張性 連系：最大２台並列　自立：最大２台並列 連系：最大３台並列　自立：拡張性無し

外形寸法図
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【 データ収集装置】

【 ハイブリッドパワーコンディショナ】

※1 塩害地域は屋外に設置できません。　　※2 ストリング電圧450Vシステムの場合、自立出力は単相3線式出力が可能です。ストリング電圧600Vシステムの場合、自立出力は単相2線式の
出力になり、単相３線式には外付け全負荷トランスが必要です。また、いかなる条件（環境、太陽電池特性を含めて）でもストリング電圧が選択したシステム電圧以下になるよう設計してくださ
い。　※3 101V負荷をUOのみ接続する場合や単相2線式101V出力設定の場合の定格電力は2.475kW。　※4 全負荷対応の場合、変圧器が必要です。　※5 製品に海水または波しぶきが
直接かからない場所であれば、海岸から500m未満の地域でも屋外設置が可能です。

■ハイブリッド蓄電システム（エクソル）
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製品仕様一覧

■ハイブリッド蓄電システム（エクソル）

【 蓄電池システム】7kWhシリーズ 【 蓄電池システム】5kWhシリーズ

蓄電容量 7kWh 14kWh 21kWh
実効容量 6.9 kWh 13.8 kWh 20.7 kWh

入出力

定格入出力電圧 450V
最大入出力電圧 560V

電圧範囲 350V〜560V
最大充電電力/放電電力 3.5kW 7.0kW/4.95kW

充電
PV充電時間 約2時間※1 約3時間※1

AC充電時間 約2時間（3.5kW充電時）※2 約2.8時間（4.95kW充電時）※2 約4.2時間（4.95kW充電時）※2

外形寸法（W×D×H） 590×255×560 mm 590×255×920 mm 590×255×1280 mm
質量（地面設置ベース含む） 80kg 148kg 216 kg
使用環境温度 -20℃〜55℃
設置湿度（結露なし） 5％〜95%
冷却方式 自然空冷
設置方式 簡易基礎固定+壁固定
設置場所 屋内※3・屋外※4

騒音レベル 29 dB未満
拡張性 最大2系統の並列運転が可能(最大増設42kWhまで)
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【 システム構成】

セット品番 4.95-7-N-XSOL
(SIIパッケージ型番)

4.95-14-N-XSOL
(SIIパッケージ型番) 4.95-21-N-XSOL※5

希望小売価格（税込） ￥4,334,000 ￥6,930,000 ￥9,570,000

蓄電容量 7.1kWh（SII公表値） 14.3kWh（SII公表値） 21.5kWh

パワーコンディショナ 4.95K-LB0-NH-XSOL

蓄電システム 7-NHE1-XSOL　1台
10KW-NHC1-XSOL　1台

7-NHE1-XSOL　2台
10KW-NHC1-XSOL　1台

7-NHE1-XSOL　3台
10KW-NHC1-XSOL　1台

CTセット 必須部材（別売り）

< 4.95K-LB0-NH-XSOL >

品番 SMARTPS2000-100-A

品名 HUAWEI CTセンサー×2個 CTケーブル1本セット

メーカー HUAWEI

< 4.95K-LB0-NH-XSOL 必須部材（別売り）>

【その 他 オプション】

品番 EZOXL-1-103J EZF37XL-3E4-62J SolarPower-4.95-MT04※6 LUNA2000-WB-S1

品名 全負荷用分電盤100A（ブレーカーなし） 特定負荷用分電盤 住宅太陽光発電液晶端末 蓄電池壁掛け設置台

メーカー 河村電器 河村電器 アディンクス HUAWEI

蓄電容量 5kWh 10kWh 15kWh

入出力

定格入出力電圧 385V
最大入出力電圧 560V
電圧範囲 350V〜560V
最大充電電力/放電電力 1.5kW 3kW 4.5kW

充電
PV充電時間

約3.3時間※1
AC充電時間

外形寸法（W×D×H） 670×150×650mm 670×150×1010mm 670×150×1370mm
質量（地面設置ベース含む） 63.8kg 113.8kg 163.8kg
使用環境温度 -20℃〜55℃
設置湿度（結露なし） 5％〜95%
冷却方式 自然空冷（ファンレス設計）
設置方式 コンクリート基礎（標準）、床置き、壁掛け（オプション）
設置場所 屋内※3・屋外※4

騒音レベル 29dB
拡張性 最大で2台併設可能（最大増設30kWhまで）

外形寸法図 670
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品番 SolarPower MT-3-02※7 SolarPower-4.95-MT04※6 X07-RA001 X07-RA002 LUNA2000-WB

品名 住宅太陽光発電液晶端末 住宅太陽光発電液晶端末
屋内用蓄電池スタンド・キット

（5kWh）
屋内用蓄電池スタンド・キット

（10kWh）
蓄電池壁掛け設置台

メーカー アディンクス アディンクス エクソル エクソル HUAWEI

【その 他 オプション】

品番 HCD3L6-DSM EZOXL-1-103J HCD2L53-32DSM EZF37XL-3E4-62J TX-5000
品名 全負荷用分電盤 全負荷用分電盤100A（ブレーカーなし） 特定負荷用分電盤 特定負荷用分電盤 全負荷用変圧器（トランス）

メーカー 日東工業 河村電器 日東工業 河村電器 WINコーポレーション

【 システム構成】

セット品番 4.95-5-N-XSOL 4.95-10-N-XSOL 4.95-15-N-XSOL

希望小売価格（税込） ￥3,100,000 ￥5,000,000 ￥6,900,000

蓄電容量 5.1kWh（SII公表値） 10.2kWh（SII公表値） 15.3kWh（SII公表値）

パワーコンディショナ 4.95K-LB0-NH-XSOL

蓄電システム 5-NHE0-XSOL　1台
5KW-NHC0-XSOL　1台

5-NHE0-XSOL　2台
5KW-NHC0-XSOL　1台

5-NHE0-XSOL　3台
5KW-NHC0-XSOL　1台

CTセット 必須部材（別売り）

< 4.95K-LB0-NH-XSOL >

セット品番
＜ LAN ＞ ＜ SIM ＞

4.95-5-XSOL-L
（SIIパッケージ型番）

4.95-10-XSOL-L
（SIIパッケージ型番）

4.95-15-XSOL-L
（SIIパッケージ型番）

4.95-5-XSOL
（SIIパッケージ型番）

4.95-10-XSOL
（SIIパッケージ型番）

4.95-15-XSOL
（SIIパッケージ型番）

希望小売価格（税込） ￥2,860,000 ￥4,950,000 ￥7,040,000 ￥2,860,000 ￥4,950,000 ￥7,040,000

蓄電容量 5.1kWh（SII公表値） 10.2kWh（SII公表値） 15.3kWh（SII公表値） 5.1kWh（SII公表値） 10.2kWh（SII公表値） 15.3kWh（SII公表値）

パワーコンディショナ 4.95KTL-JPL1-XSOL 4.95KTL-JPL1-XSOL

蓄電システム 5-NHE0-XSOL 1台
5KW-NHC0-XSOL 1台

5-NHE0-XSOL 2台
5KW-NHC0-XSOL 1台

5-NHE0-XSOL 3台
5KW-NHC0-XSOL 1台

5-NHE0-XSOL 1台
5KW-NHC0-XSOL 1台

5-NHE0-XSOL 2台
5KW-NHC0-XSOL 1台

5-NHE0-XSOL 3台
5KW-NHC0-XSOL 1台

データ収集装置 3000A00 (HUAWEIデータ収集装置 LAN） SMARTLOGGER  3000A (HUAWEIデータ収集装置）

CTセット SMARTPS2000-100-A (HUAWEI CTセンサー×2個 CTケーブル1本セット) SMARTPS2000-100-A (HUAWEI CTセンサー×2個 CTケーブル1本セット)

< 4.95KTL-JPL1-XSOL >

品番 SMARTPS2000-100-A
品名 HUAWEI CTセンサー×2個 CTケーブル1本セット

メーカー HUAWEI

< 4.95K-LB0-NH-XSOL 必須部材（別売り）>

※1 最短時間であり、太陽電池容量・天候・消費電力により異なります。　
※2 ハイブリッドパワーコンディショナ　4.95K-LB0-NH-XSOLを1台使用した時の最短時間であり、設定により異なります。　
※3  子どもの手が届かず、日常の仕事場や生活の場（スタジオ、寝室、ラウンジ、リビング、音楽室、キッチン、書斎、ゲーム部屋、ホームシアター、サンルーム、トイレ、浴室、洗濯室、屋根裏部屋

など）から離れた場所に設置可能です。　
※4 製品に海水または波しぶきが直接かからない場所であれば、海岸から500m未満の地域でも屋外設置が可能です。　
※5  蓄電容量21kWhの製品については、【環境省戸建ZEH】令和7年度　環境省によるZEH補助金の対象外となります。当事業の詳細については環境共創イニシアチブ(SII)のホームページを

ご覧ください。　
※6 パワーコンディショナ4.95K-LB0-NH-XSOLのみのオプションとなります。　
※7 パワーコンディショナ4.95KTL-JPL1-XSOLのみのオプションとなります。　
＊ 設置場所の面積、状態等の都合上、蓄電池システムが設置できない場合があります。詳しくは販売店にご相談ください。

NEW!
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製品仕様一覧

品番 H4.5J_230 H5.5J_221

直流入力

最大許容入力電圧 450Vdc 480Vdc
入力動作電圧範囲 30Vdc〜450Vdc 30Vdc〜480Vdc
定格入力電圧 320Vdc
MPPT電圧範囲 30Vdc〜450Vdc 30Vdc〜480Vdc
起動電圧 35Vdc
最大短絡電流 20A/回路以下 25A/回路以下
最大入力動作電流（各入力／各MPPT回路） 12A/12A 12A/24A
MPPT回路数 3 2
総入力数 3 4

交流出力
（連系運転）

相　数 単相２線式（単相３線に接続）
定格力率 0.95
定格出力 4.5kW 5.5kW
最大容量 4.7kVA 5.8kVA
定格出力電圧 AC202V
定格出力周波数 50／60Hz
力率設定範囲 0.8〜1.0（0.01刻み）

交流出力
（自立運転）

相　数 単相2線式
定格容量 1.5kVA
定格電圧 AC101V

諸性能

電力変換効率 96.5% (定格出力時／力率1.0）
96.5% (定格出力時／力率0.95）

97.0% (定格出力時／力率1.0）
97.0% (定格出力時／力率0.95）

出力電流歪率 総合5%以下、各次3%以下
待機電力 2.5W未満（内蔵型計測ユニット使用時6W以下）
絶縁方式 トランスレス方式
冷却方式 自然空冷（ファンレス）
騒音レベル 30dB(A)以下 ：正面から1m
防塵防水等級 IP65相当
JET認証登録番号 MP-0182 MP-0173

環境条件

設置場所 屋内／屋外（重塩害地設置対応：直接塩水がかかる場所への設置は不可）
使用温度 -25℃〜+60℃、定格出力電力：-20℃〜+40℃
使用湿度 95％RH未満（ただし、結露および氷結なきこと）
使用標高 2000m以下

外観
外形寸法（W×D×H） 505×185×346mm （突起部含む）
質量 19.0kg 19.5kg

希望小売価格（税込） オープン価格

外形寸法図

■余剰買取専用パワーモニターシステム（デルタ電子）

■余剰用データコレクタ（デルタ電子）

■パワーコンディショナ（デルタ電子）

セット品番 PPM R2J-112
品番 PPM R2J-0B5（パワーモニター）
モニター 7インチTFTカラー液晶タッチパネル 使用湿度 30％〜85％RH（結露なきこと）
消費電力 6W（バックライト点灯時） 設置方法 屋内壁掛け、卓上設置
待機電力 2.2W 外形寸法（W×D×H） 190×32×120mm
通　信 RS-485 質　量 440g
使用温度 -20℃〜60℃（氷結なきこと） 希望小売価格（税込み） オープン価格

セット品番 PPM D1J_112
品番 PPM D1J_101（本体）
定格入力電圧 DC12V ／ DC24V（ES6J B 1/2 と接続時）

外部接続

・外部インターフェース端子
　電源 2ピン、 RS-485 4ピン、 CAN 2ピン、
　Dry Contact 2ピン、デジタル入力 6ピン
・Ethernet RJ-45 端子
・USB type A 端子

入力電圧範囲 DC9〜25V 、 USB micro B から電源供給の場合は DC5V

消費電力（待機電力） 5W以下
通信 有線：RS-485 、 Ethernet ／ 無線：IEEE 802.11 b/g/n
外形寸法（W×D×H） 72×55×90mm PCS接続台数 RS-485　／　最大32台（総延長距離 500m）
質　量 160g 希望小売価格（税込み） オープン価格

品番 KPK-A40 KPK-A55

直流入力

定格入力電圧 DC250V
運転可能電圧範囲 DC50〜450V
許容最大短絡電流 DC33A DC44A
最大動作入力電流 DC30A DC40A
入力回路数 1回路

交流出力

定格出力※1 4.0kW 5.5kW
定格交流出力電圧 AC202±12V
電力変換効率※2 96.0%(96.5%:入力DC320V時参考) 95.5%(96.0%:入力DC320V時参考)
定格力率 0.95
力率設定範囲 1.0〜0.8

単独運転検出方式 能動的方式：ステップ注入付周波数フィードバック方式（AICOT®）
受動的方式：周波数変化率

絶縁方式 トランスレス方式

電気方式
連系運転時 単相2線式（単相3線式配電線に接続）
自立運転時 単相2線式

自立運転時の定格容量/定格電圧 2.0kVA/AC101V 2.75kVA/AC101V
夜間消費電力 有効電力:0.5W 皮相電力:10.0VA
使用周囲温度 －10〜＋40°C
使用周囲湿度 90％RH 以下(ただし結露なきこと)
外形寸法（W×D×H）※3 460×155×280mm 550×171×280mm
質量（本体/取付けベース板） 約15kg/約1kg 約18kg/約1.6kg
本体冷却方式 自然空冷
ケース材質・外装色 金属ケース フロント：ホワイト、サイド：ライトグレー
取付け方式 壁掛け方式
取付け方法 ネジ止め
設置環境 屋内
騒音 30dB以下
JET認証登録番号 MP-0142 MP-0141
希望小売価格（税込） オープン価格

外形寸法図

■パワーコンディショナ（オムロン）

■住宅用PV用セット（オムロン）

※1 定格力率での定格出力
※2 JIS C 8961準拠、力率1.0で定格入力時は変換効率が96.5%（3.0/4.0kW）/96%（5.5kW）になります。
※3 取付けベース板を含まない・突起部を除く

品番 KP-MU1P-M（計測ユニット） KP-MU1P-D（カラー表示ユニット）
接続台数 パワーコンディショナを最大6台接続 計測ユニットにカラー表示ユニットを最大3台接続
通信方式 無線LAN（2.4GHz、IEEE802.11b/g/n）、有線LAN（100Base-TX） 無線LAN（2.4GHz、IEEE802.11b/g）
表示部 モノクロLCD（16文字x2行） 7インチカラー液晶ディスプレイWSVGA（1024×600）
表示内容 発電電力、エラーコード、パワーコンディショナ運転状態など 現在値（発電/消費量）、計測値（日/週/月/年間実績など）、履歴、運用状態など
操作方法 各ボタン、リセットスイッチ 電源ボタン、タッチパネル、タッチボタン
外部インターフェイス LANポート、USBコネクタ（TypeA） SD/SDHCカードスロット（SD：2GBまで、SDHC：32GBまで）

通信仕様認証規格
ECHONET Lite規格適合性認証

ECHONET Lite AIF仕様適合性認証
（住宅用太陽光発電・HEMSコントローラ間 Ver.1.00）

－

データ蓄積量 20年分 日間（1時間毎）/月間（日毎）/年間（月毎）実績 －
取付け方式・方法 壁面取付・ネジ止め 壁面取付・ネジ止め、またはスタンド固定・卓上設置
保護構造 IP20相当 IP20相当
外形寸法（W×D×H） 130x60x260mm 190x24x134mm(壁掛プレート、スタンド含まず)
動作電源 単相3線 100V/200V AC100V（ACアダプタ入力）
最大消費電力 6.5W(11VA) 以下 7W(14VA) 以下
使用温度範囲 －20〜＋50°C（結露および氷結なきこと） 0〜＋40°C（結露および氷結なきこと）
使用湿度範囲 25〜95％RH（結露および氷結なきこと） 25〜85％RH（結露および氷結なきこと）
質量 約800g 約370g（本体のみ）
ケース材質・外装色 ABS・白（開閉部：グレー） ABS・白
希望小売価格（税込み） オープン価格 オープン価格
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製品仕様一覧

＊ミルエコminiのご利用には事前にブロードバンド回線の契約が必要です。　＊利用料金は、お客様の電気契約内容によって異なります。
＊クラウドサービス「EcoFan」は、2024年1月より有料となります。

※4 詳しい品番についてはお問い合わせください。　※5 屋根の防水工法や表面仕上げの種類により、設置できない場合があります。詳しくは販売店までご相談ください。 

※1 太陽電池モジュールの仕様によって変わります。　※2 詳しい品番についてはお問い合わせください。 ※3 太陽電池モジュールの仕様や設計条件によって変わります。詳しくはお問い合わせ
ください。

品番 MIRUECO mini

通信インターフェース
有線LAN

規格 IEEE802.3u（100BASE-TX）／IEEE802.3準拠（10BASE-T）
ポート 1ポート／AUTO-MDI対応

920M特小無線 準拠規格 IEEE802.15.4g

拡張インターフェース USB
規格 USB2.0
ポート 1ポート／DC5V／500mA供給可能

表示 前面LED POWER／SERVER/S-METER/EXT.

動作環境

電源 DC5V／2.4A
動作温度／湿度 0℃〜40℃（自然空冷）／10％〜90％（結露なきこと）
設置場所 屋内
消費電力 最大：10W 以下／通常：6W 以下
VCCI ClassB

外形寸法（W×D×H） 95×35×120mm
質量 250g（本体のみ）
希望小売価格（税込） オープン価格

名称 CUBE J EDGE
品番 CUX1-W0W00 EDX1-LNW00

通信 Wi-SUN、Wi-Fi5 2Tx2R+WPS、BT 5.1(LR) LTE（nano SIM 内蔵）、Wi-SUN、
Wi-Fi5 2Tx2R+WPS、BT 5.1(LR)

I/Oポート USB2.0　Type A (1ポート) RS-485(1 ポート)、RJ-45(1 ポート)、
USB2.0 Type A(2 ポート)

動作環境

電源 入力：AC100V〜240V 50/60 Hz 入力：AC100-240V、50/60Hz
出力：DC5V (±5％)

消費電力 約3.5W 14W
使用周囲温度 0℃〜40℃ -10 〜 60℃
保存温度 -20 〜 65℃ -30 〜 70℃
保存湿度 相対湿度 10 〜 90％（ただし、結露なきこと） 相対湿度 10 〜 90％（ただし、結露なきこと）
設置場所 屋内 屋内

外形寸法（W×D×H） 48×48×43mm 125 × 125 × 40.6 mm
（壁掛けベース部を含む）

質量 86g 260g（壁掛けベース：30g）
希望小売価格（税込） オープン価格 オープン価格

名称 X-3®

屋根のタイプ 陸屋根（地上設置不可）
対応屋根勾配 2度未満
モジュール設置角 3度（太陽電池モジュールの仕様により変化）
対応モジュール※4 エクソル製モジュール各種
垂直積雪量 最大150cm以内（増強化施工時）
設置基準風速と設置高さ 基準風速最大40m/s、設置可能高さ最大31m

設置不可条件※5

右記条件の場所や
状態には設置できません

地上設置
海水が直接かかる場所
陸屋根以外の屋根
勾配が2度以上の屋根
1/100（0.573度）以上の不陸がある場所
防水処理が劣化した屋根

（以下の症状がある屋根）

・コンクリートがひび割れしている
・目地がひび割れしている
・室内で雨漏りが発生している
・雑草など、植物が生えている
・防水層の表面に剥がれや亀裂など傷が生じている
・防水層が膨らんでいる
・防水シートの浮きや波うちがある

品番 X09-RA001
垂直積雪量 最大290cmまで※1

対応モジュール※2 エクソル製モジュール各種
対応架台 栄信のサンロックGripⅡプラス、ワンカチ、野地固定金具
対応屋根材 ハゼ式折板、重ね式折板、金属立平葺、金属瓦棒葺　（瓦やスレート・銅板葺（腐食性物質の含まれる屋根材）は設置不可）
屋根勾配※3 ０寸〜10寸
設置用基準風速 ４０m/s以下の地域
設置可能高さ ３１m以下
塩害 海水のしぶきが頻繁にかかる、もしくは強風時に海水が直接かかる地域は設置不可

品番 XLKG-K30 -M10A
垂直積雪量 100cm以上200cm以下の地域
対応モジュール※2 エクソル製モジュール各種
対応架台 屋根技研のスレート・板金金具（縦桟 60 角）野地固定および垂木固定
対応屋根材 金属横葺 金属縦葺 金属瓦棒　（瓦やスレート・銅板葺（腐食性物質の含まれる屋根材）は設置不可）
屋根勾配 3寸〜10寸
設置用基準風速 38m/s以下の地域
設置可能高さ 10m以下
塩害 海水のしぶきが頻繁にかかる、もしくは強風時に海水が直接かかる地域は設置不可

■HEMS ■置き基礎架台 X-3®

■耐雪アタッチメント

設置例＜標準施工および強化施工の場合＞

＜側面図＞
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■スレート屋根

■金属屋根

■瓦屋根

その他

架台設置イメージ屋根材イメージ 取付金具イメージ

架台設置イメージ屋根材イメージ 取付金具イメージ

架台設置イメージ屋根材イメージ 取付金具イメージ

軒先カバー 太陽電池モジュール

縦葺対応金具

軒先カバー

縦桟

太陽電池モジュール

縦葺対応板金金具

金属縦葺

和瓦

S 瓦

平板瓦

スレート

アスファルトシングル

金属横葺

縦葺対応板金金具 縦桟

スレート板金金具

横葺・段葺兼用ロング 嵌合立平25・立ハゼ兼用

縦桟

中間固定金具セット

和瓦用支持金具

六角アンカー アンカーベース キャップ

陸屋根 無落雪屋根 カーポート

平板 1種支持金具

【キャッチ方式】

【縦ラック方式】

※画像はイメージです。屋根材によって金具の形状が異なることがあります。詳しくは販売店へお問い合わせください。

軒先カバー 太陽電池モジュール

スレート金具

スレート金具

【ラックレス方式】

軒先カバー

縦桟

太陽電池モジュール

スレート板金金具

軒先カバー

軒先カバー

軒先カバー

縦桟

縦桟

太陽電池モジュール

太陽電池モジュール

太陽電池モジュール

支持瓦

アンカー

支持瓦

瓦をアルミ製の「支持瓦」に交換し、
縦桟を取り付ける工法です。

瓦の隙間に金具を差し込み固定します。
瓦本体には穴をあけません。

金具による負荷が瓦にかからず、さま
ざまな屋根に対応できる金具です。

陸屋根、無落雪、折板屋根、アスファルトシングル、野立て、カーポートなど、幅広く対応いたします。

ラックレス方式に比べ、ビスどめの
点数が少なくすみます。

屋根にビスどめをせずに設置できる
工法です。

キャッチ工法に比べたての隙間が
小さく、詰めて設置できます。

縦桟がないので、縦ラック方式に比べ
屋根に乗る重量が軽くなります。

支持金具

【縦ラック方式】

【支持瓦方式】

【支持金具方式】

【アンカー方式】

縦桟

代表的な工法例

代表的な工法例代表的な工法例
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P-RESIDENTIAL-202512-0009
このカタログの内容は2025年12月現在のものです。

●本カタログ掲載の製品は、日本国内専用です。

●本カタログ掲載の希望小売価格には、配送料・設置調整費・工事費、使用済み商品の引き取り費等は含まれておりません。

●商品改良のため、仕様・外観、サービス内容は予告なしに変更する場合があります。

●商品の色調は、印刷の都合上、現物と異なる場合があります。

●居住地域、住宅の高さ、築年数、屋根の形状などにより設置できない場合があります。

●積雪の多い地域、寒冷地、強風・塩害地域などに設置する場合は、販売店にご確認、ご相談ください。

●近隣（目安として100m以内）にアマチュア無線のアンテナがあるところに太陽光発電システムを設置すると、太陽光発電シ
ステムの機器や配線から発生する電気的雑音（ノイズ）を感度の高いアマチュア無線が受信することで、通信の障害となる場
合がありますので、設置はお控え願います。

●設置場所の面積、場所の状態等の都合上、蓄電池システムが設置できない場合があります。詳しい内容は販売店にお問い合わ
せください。

●長期にわたり安心してご利用いただくために、太陽光発電システム設置後1年目および4年に1度の定期点検（有償）をおすす
めしています。詳しくは販売店にお問い合わせください。

●ご購入の際は必ず製品保証書をお受け取りの上、保管してください。

●XSOL保証（システムの長期保証）の保証書は、販売店で所定の手続きを行い、当社で工事情報の審査を行った上で発行いた
します。保証書がない場合には保証が受けられませんので、ご注意ください。詳しくは販売店にお問い合わせください。

本製品の
購入に関して

保証に関して

株式会社エクソル

0120 - 33 -1139

東京本社　〒105-0012
東京都港区芝大門2-4-8 JDBビル

お客様相談窓口

（9:00 ～ 18:00 土日祝休み）

＜販売店＞

太陽光発電システムに関しての諸注意

安全に関する
ご注意

●ご使用の前には必ず「取扱説明書」をお読みの上、正しくお使いください。

●太陽光発電設備は電気事業法で定められた電気工作物です。機器の取付けには、有資格者による専門の工事が必要となります。
工事に不備があると、雨漏り、感電や火災の原因になることがあります。設置工事はお買い上げの販売店へご相談ください。

●パワーコンディショナ、ハイブリッドパワーコンディショナ、接続箱、蓄電池システムの内部は高電圧のため危険です。絶対
にカバーを開けないでください。また、ぬれた手で触れたり、ぬれた布で拭かないでください。感電する恐れがあります。

●屋根に取り付けた太陽電池モジュールの表面は滑りやすいため危険です。乗ったり、足で踏んだりは絶対にしないでください。
製品の破損や、転落などによるけがの恐れがあります。

●パワーコンディショナの自立運転時（停電時）や、ハイブリッド蓄電システムからの放電の際は、次のような機器には接続しな
いでください。

①途中で電力供給が止まると生命や財産に損害を受ける恐れのある機器。 
（すべての医療機器、防犯機器、バッテリーを持たないデスクトップパソコンなど）

②停電の復旧時に自動的に運転を開始する、灯油やガスを用いる冷暖房機器や電熱機器。

●太陽電池モジュールに積もった雪は、気象状況により落雪の恐れがあります。落雪によって損害が発生する恐れがないか、周
囲環境には十分配慮してください。

●太陽光発電システムおよびハイブリッド蓄電システムの取り外し、移設、廃棄などを行う場合は、専門技術を要するため、販売
店または施工店にご相談ください。


